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TAEH: I'" TENIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA

EIIIMEAEIA AIATQNIXMATOX: AITEAIKH AAAMANTIAAOY
AIONYZHX KAAYAIANOX

OEMA A
Al. Amodeilte 0Tl «Av po cuvapnon givar Tapayoyicyn o’ évo onueio X, , Tote eivon Ko
GLVEXNG GTO GNUELD OWTO.»

[Movéadeg 8]
A2. Awtvndote o Osopnua Méyiotg kar EAdyiotng Tung.

[Movédeg 4]
A3. ITote o ovvapmon f Aéyetar cvveyng o’ éva onpeio X, Tov 1EdioV OPIGHOY TNG;

[Movédeg 3]

A4. No yopaktnpiceTe€ TIC TPOTACELS MOV AKOAOVOOLV YPAPOVTAG GTO TETPASIO GOC, dimAa
oT0 yphupo mov avtetoyel oe Kabe mpotaom TN AEEN X®oTd, av n mpodTaon elvan
ocwotn, 1 AdBog, av n mpotaon eivar AavOacuévn.
i) Ta kGBe cuvaptnon f, n onoia eivan cuveyng oto didotua [, f] ko vedpyer X, € (a, B)
tétot0 wote f(X,) =0, woyver f (o) f(B)<0.
i) Ioyvet ot Iin;(fnx) = 0"

X—

iii) Ioyvet ot: (€n|x|)’ = % Y100 k6P XER .

iv) Av n cuvdpmon f eivan Ttopayoyicyn oto X, t0te

OO 1(6)  aSNLOCHEE (X)) .,
lerQ, X=X, _LID;)] h =1 (XO)

V) O ypagikég Tapaotdoelc Tov ouvapthoeov f kot ' eivar cuppetpikéc g mpog v evbeio
y=X.

[Movédeg 10]
OEMA B
Aivovtau o1 cuvaptioceg f(X) = :L_TX Xx#0, g(xX)=(nx, x>0 kart h=go f.
B1. Agi&te ot h(X) = ﬁnl_TX , Xxe(0,1).
[Movadeg 6]

1
B2. Acitte omin  aviiotpépeton kot wyvet T (X) = a1 EE
X+

[Movadeg 7]



B3. Bpsite ta Iir‘(r)l f(X) ko Iinl] f(x).

[Movadeg 6]
B4. Bpeite ta Iing h(x) xa1 Iin} h(x).

[Movadeg 6]

OEMA I’
2
ax—X", x<0
Aiveron n cuvaptnon f(X) = ; ,ue a,BelR.
" prnen () {2£n(x+1)+,8,x>0 he o,
I'l. Av n evbeia €y = 2X gpdmteton otn ypagikn topdotoon g f oto onueio A(0,0) deilre

omt @ =2 xar =0 ka1 otn ovvéyeto Ppeite v f'(X).

[Movadeg 7]
Mo a=2 ko f=0:
I'2. Aei&re 6tin f eivon yvnoiog advEovoa oto R .
[Movédeg 6]
I'3. Aci€te 6T e&icmwon f(X) =2023 éyer povadikn pica.
[Movédeg 6]
3 f(x
I'4. Yrnohoyiote o lim it () .
x—>—0 f (X)
[Movadeg 6]
OEMA A
Aiveton 1 ovveyng cuvaptmon f iR — Ry v omoia ioyvet:
o f2(X)—2xf(X) =1 yiok60e X R Kot
. X T (X) —nux
° lim M =1.
x—0 X
Al. Agi&re 6mt f(0) =1.
[Movadeg 6]
A2. Asitte 6Tt f(X) > X e kd0e X € R ko ot ovvéyeta 61t f(X)=Xx+Vx*+1, XeR.,
[Movadeg 9]

Aiveron emmdéov o6Tin f elvon yvnoiong abéovoa oto R ko n ovvaptmon g(x) =nx, x>0.

A3. Aci&te 6t ovvaptnon h =-f o g- sivaryvneiog adéovco.oto-(0,+0).

[Movadeg 4]
A4. Agi&re 6t ekiowon h(X) = gux—1 givar addvarn.

[Movaideg 6]

EYXOMAXTE EINIITYXIA



